

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર



તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૦૦ આસો સુદ-૨ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૪૮

૭૭ વીઠાં
નો રીસોર્ટ

ડેસ્ટિનેશન વેડીંગ કરો ગુજરાત ના સૌથી મોટા રિસોર્ટ માં સાસણ ગીર

300
મેખર્સ
માટે

માત્ર રૂ. 4,99,000 માં

- ૧૦૦ રૂમ
- રેન ડાન્સ એરિયા
- વેડિંગ હોલ
- પૂલ સાઇડ વેડિંગ
- પાર્ટી પ્લોટ
- રિસોર્ટ ની બધી એમિનીટીઝ

Call: +91 9898 1212 17, +91 97371 43311
Vishal Lords Inn Gir Forest, Near Madhubanti Dam, Malanka Gir

કુમ કુમ પગલે, માડી પધારો રે, આવો અંબા, આવો જગદંબા અમરેલી જિલ્લામાં આસ્થા અને ઉત્સાહભરે નવરાત્રિનો પ્રારંભ

<p>જિલ્લાનાં મુખ્ય મથક અમરેલીમાં અર્ધો ડાન જેટલા સ્થળોએ પાર્ટી પ્લોટનો પ્રારંભ</p>	<p>શહેરમાં અનેક સ્થળોએ શેરી ગરબાનો પણ આસ્થાભરે થયો પ્રારંભ</p>	<p>જિલ્લાનાં તમામ શહેરો અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ નવરાત્રિનો આસ્થાભરે પ્રારંભ</p>	<p>ખેલેયાઓ ધરતી ધ્રુજાવવા માટે તૈયાર તો મા ભકતો માની કૃપા મેળવશે</p>
---	---	---	---

અમરેલી, તા. ૩ અમરેલી જિલ્લામાં આસ્થા અને ઉત્સાહભરે નવરાત્રિ મહોત્સવનો પ્રારંભ થયો છે. અમરેલી ખાતે તુલસી પાર્ટી પ્લોટ, ગણેશ પાર્ટી પ્લોટ, પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર, ગજેરાપરા અને કેરિયા રોડ ઉપર પાર્ટી પ્લોટનું આયોજન થયું છે. તો શહેરમાં અનેક સ્થળોએ શેરી-ગરબા પણ યોજાઈ રહ્યા છે તો જિલ્લાનાં દરેક શહેરો અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ નવરાત્રિ પર્વની ઉજવણીનો પ્રારંભ થયો છે.

અમરેલી જિલ્લાનાં યુવાઓ જેની હંમેશા રાહ જોતા હોય છે તેવા નવરાત્રિ પર્વનો આજથી પ્રારંભ થયો છે. ખેલેયાઓ ધરતીને ધ્રુજાવવાનાં ઈરાદા સાથે પાર્ટી પ્લોટમાં રાસ-ગરબાની રમઝટ બોલાવશે તો માતાજીનાં ભકતો આરાધના કરીને મા નાં આશીર્વાદ મેળવશે. નવરાત્રિ પર્વને લઈને જિલ્લાની બજારોમાં પણ રોનક વધી છે. ખેલેયાઓ વિવિધ રૂસ અને અનામિન્ટની ખરીદી અથવા તો ભાડે મેળવીને પાર્ટી પ્લોટમાં ઈનામ મેળવવા દોડધામ કરી રહ્યા છે. અમરેલી ઉપરાંત સાવરકુંડલા, બાબરા, કુંકાવાવ, બગસરા, વડિયા, લાઠી, લીલીયા, ધારી, ચલાલા, ખાંભા, રાજુલા, જાકરાબાદ સહિતનાં તાલુકા મથકોએ પણ પ્રાચીન અને અર્વાચીન રાસગરબાનો પ્રારંભ થયો છે. અમરેલી જિલ્લામાં નવરાત્રિ દરમિયાન સાંજ પડેને યુવાઓ માટે દિવસની શરૂઆત થશે અને એક મહિનો એટલે કે દિવાળી સુધી માહોલમાં રોનક જોવા મળશે. પોલીસ વિભાગે પણ પર્વ. નવરાત્રી દરમિયાન રાત્રિ સમયે માતાજીને પ્રસન્ન કરવા માતાજીના શુભગાન ગાવાનું પર્વ. રાસ અને માતાજીની ગરીબીને ફરતે પ્રદક્ષિણા કરતાં કરતાં ગરબા ગાઈને માતાજીના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

SINCE 1999

હરિ ૐ
PENDAWALA

નવલાં નોરતે

નવપ્રસ્થાન

પ્રસંગે આપને આવકારીએ છીએ...

હવે વિશાળ જગ્યામાં સ્થળાંતર

૦૪-૧૦-૨૦૨૪
શુક્રવારથી...

નવા બસ સ્ટેન્ડ,
અમરેલી-૩૬૫૬૦૧

રૂપ વર્ષની અમારી વ્યવસાય યાત્રાને વધુ ઉત્કૃષ્ઠ બનાવવા આપ સૌની શુભેચ્છા અને આશીર્વાદના સથવારે અમરેલીના નવનિર્મિત બસ સ્ટેન્ડના નવા શોપિંગ પ્લાઝામાં આપ સૌના એજ વિશ્વાસ સાથે, સ્વાદ સાથે, શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તા આપવાની અમારી વર્ષોની પરંપરા સાથે વિશાળ સુવિધાસભર આઉટલેટમાં સ્થળાંતર કરી રહ્યા છીએ. આપનું હાર્દિક સ્વાગત કરવા અમો ઉત્સુક છીએ...

નિમંત્રક : હરીભાઈ લાલજીભાઈ બાંભરોલીયા
અનિલભાઈ જીવનભાઈ બાંભરોલીયા
તથા હરિ ૐ પરિવાર
મો. 94275 07934

સાવરકુંડલાનાં આંબરડી ખાતે દીપક માલાણીનાં માર્ગદર્શનતળે ગાંધી વંદના કરાઈ



તસ્વીર : સુભાષ સોલંકી-આંબરડી

સાવરકુંડલા તાલુકાના આંબરડી ગામે ગાંધી વંદના કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. શ્રી આંબરડી કેળવણી મંડળના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી દીપકભાઈ માલાણીના માર્ગદર્શન નીચે વર્ષોથી બીજા ઓક્ટોબરના દિવસે આંબરડી ગામની અંદર ગાંધી વંદના કાર્યક્રમ કરવામાં આવે છે. ગઈકાલના કાર્યક્રમમાં ખૂબ જ મોટા પ્રમાણમાં સમગ્ર ગામના વડીલો, માતાઓ, ભાઈઓ, બહેનો તેમજ વિદ્યાર્થીઓ આ કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા. વિદ્યાર્થીઓએ ગાંધીજીના જીવન ઉપર વિવિધ ભજનો, ગીતો તેમજ સંવાદ રજૂ કર્યા હતા અને આ પ્રસંગે આંબરડી હાઈસ્કૂલના આચાર્ય એમ.ડી. માલવિયાએ ગાંધીકથાનું રસપાન કરાવ્યું હતું. કાર્યક્રમના અંતમાં દીપકભાઈ માલાણીએ 'ગાંધીજીના ઉમદા વિચારો અને વિકલક ઉપર તેની છાપ' વક્તવ્ય રજૂ કર્યું હતું. કાર્યક્રમના અંતમાં વિશિષ્ટ પ્રસાદનું આયોજન પણ કરાયું હતું.

અમરેલી : માતૃશ્રી મોંઘીબા મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે 'વૃક્ષારોપણ અને સ્વચ્છતા અભિયાન' કાર્યક્રમ યોજાયો

અમરેલી, તા. ૩
અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભા સંચાલિત માતૃશ્રી મોંઘીબા મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ અમરેલીમાં 'એનએસએસ દિવસ' નિમિત્તે તારીખ ૨૩/૯/૨૪ને બુધવારનાં રોજ 'વૃક્ષારોપણ અને સ્વચ્છતા અભિયાન' કાર્યક્રમ આયોજીત થયો હતો. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત કોલેજની એન.એસ.એસ.ની વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા કોલેજ કેમ્પસમાં ૫૦ થી વધારે વૃક્ષોનું રોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. અને ત્યારબાદ વિદ્યાર્થીનીઓ કોલેજ કેમ્પસની સફાઈ દ્વારા 'સ્વચ્છતા અભિયાન' કર્યું હતું. વૃક્ષારોપણ અને સ્વચ્છતા અભિયાનના આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના ઈન્ચાર્જ પ્રિન્સિ. ડો. બી.આર. યુડાસમા, એન.એસ.એસ.ના સહાયક પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રા. નયનાબેન શ્રોત્રામ ઓફિસર પ્રા. નયનાબેન તમામ સ્ટાફ મેમ્બર્સ અને એન.એસ.એસ.ની વિદ્યાર્થીનીઓ સહિત ૨૦૦



વિદ્યાર્થીનીઓએ સક્રિય ભાગીદાર કરી 'સ્વચ્છતા હિ સેવા' નું ઉત્તમ ઉદાહરણ પણ પાડ્યું હતું. 'રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના' (એન.એસ.એસ.) દ્વારા જન જાગૃતિની અનેક પ્રવૃત્તિ સતત કરવામાં આવે છે.

એસપીની સુચનાથી સિટી પોલીસની કામગીરી અમરેલીમાં થયેલ પ્રાણઘાતક હુમલાનાં આરોપીની અટકાયત આરોપી હિતેષ જેઠવા વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી શરૂ



અમરેલી, તા. ૩
અમરેલી સિટી પોલીસ સ્ટેશનના પીઆઈ કે.એલ. ખટ્ટાણાની રાહબરી હેઠળ અમરેલી સિટી પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર કે.કે. ઓડેદરા તથા પોલીસ ટીમે ગત તા. ૨ નાં રોજ ટેકનીકલ તેમજ લુભન રીસોર્સીંગના આધારે અમરેલીમાં વધાસીયા ઓર્થોપેડીક હોસ્પિટલ પાસે બનેલ પ્રાણઘાતક હુમલાના બનાવના ગુન્હાના આરોપી હિતેષ ભગવાનજીભાઈ જેઠવાને પકડી પાડી તેના વિરૂદ્ધમાં ધોરણસરની કાર્યવાહી કરેલ છે.

ડેપો મેનેજર કરમટાની દેખરેખ હેઠળ અમરેલીનાં એસ.ટી. બસ પોર્ટ ખાતે સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું એટીઆઈ, ટીસી સહિતનાં અધિકારીઓ પણ જોડાયા



અમરેલી, તા. ૩
અમરેલી ખાતે તાજેતરમાં શરૂ થયેલ એસ.ટી. બસ પોર્ટમાં મહાત્મા ગાંધીનાં જન્મદિને ડેપો મેનેજર કરમટાની દેખરેખ હેઠળ કર્મચારીઓ દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવેલ. આ તકે એટીઆઈ હાથીયા, ટીસી ધાધલ, કમલેશભાઈ મહેતા પણ જોડાયા હતા.

જિલ્લાના છેવાડાના વિસ્તારો સુધી પહોંચતું સ્વચ્છતા અભિયાન રાજુલાના રામડા ગામે સાર્વજનિક સ્થળોએ ડસ્ટબીન મૂકવામાં આવ્યા

અમરેલી, તા. ૩
પૂ. મહાત્મા ગાંધીની જન્મ જયંતિ અંતર્ગત રાજ્ય સરકાર દ્વારા વ્યાપક સ્વચ્છતા અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત અમરેલી જિલ્લામાં 'સ્વચ્છતા હિ સેવા' અભિયાનને વ્યાપક સમર્થન મળી રહ્યું છે. જિલ્લાના છેવાડાના વિસ્તારો સુધી સ્વચ્છતાનો સંદેશ પહોંચી રહ્યો છે. અમરેલી જિલ્લાના રાજુલા તાલુકાના રામડા ગામે ગ્રામસભા અંતર્ગત સાર્વજનિક સ્થળોએ કચરા પેટી મૂકવામાં આવી હતી. સરપંચના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલી ગ્રામ સભામાં ગામના તલાટી કમ મંત્રી અને અગેવાઓ અને ગ્રામજનોની ઉપસ્થિતિમાં ગામના ધાર્મિક સ્થળ, દુકાનો, જાહેર સ્થળોને કચરો ફેંકવા માટે ઉપયોગી થાય તે માટે કચરા પેટી મૂકવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ગ્રામજનોએ સ્વચ્છતા જાળવવાનો સંકલ્પ લીધો હતો. રાજ્ય ભરમાં તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બરથી તા. ૩૧ ઓક્ટોબર સુધી સ્વચ્છતા હિ સેવા કાર્યક્રમ અંતર્ગત અનેક વિધિ કાર્યક્રમો અને સ્વચ્છતા પ્રમદાન કાર્ય શરૂ છે. આ કાર્યક્રમો થકી નાગરિકોના સ્વભાવમાં



સ્વચ્છતા જાળવવાના સંસ્કારોનું સિંચન કરવાનો પ્રયાસ છે.

તમાકુ મુક્ત યુવા અભિયાન ૨.૦- 'સ્મોક ફ્રી વિલેજ' નો ઠરાવ



અમરેલી, તા. ૩
તમાકુના ઉપયોગથી થતી મહામારી અટકાવવા માટે રાષ્ટ્રીય તમાકુ નિયંત્રણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત તમાકુ મુક્ત યુવા અભિયાન (ટોબેકો ફ્રી યુથ કેમ્પેઈન) ૨.૦ અન્વયે જિલ્લામાં વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા તા. ૨૪ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ થી તા. ૨૩ નવેમ્બર, ૨૦૨૪ સુધી ખાસ અભિયાન છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ગ્રામસભા યોજાઈ હતી. સ્મોક ફ્રી વિલેજ એટલે કે વુમ્પાન મુક્ત ગામનાં માપદંડોના અમલીકરણ માટે જિલ્લાના તમામ ગામોમાં 'સ્મોક ફ્રી વિલેજ' નો ઠરાવ કરવામાં આવ્યો હતો. ગ્રામસભામાં ઉપસ્થિત લોકોએ તમાકુની તમામ બનાવટોથી મુક્ત થવા અને સમાજ પણ તમાકુના દુષપ્રણાથી મુક્ત થાય તે માટે યોગદાન આપવા તમાકુ નિષેધનો સંકલ્પ લેવામાં આવ્યો હતો. વ્યસનમુક્તિ લઘુશિબિર, શાળા કોલેજોમાં તમાકુ મુક્ત શૈક્ષણિક સંસ્થાની અમલવારી કરવી ઉપરાંત યુવા ધનને જાગૃત કરવા અર્થે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવામાં આશે. તેમજ ટોબેકો કંટ્રોલ નોડલ ઓફિસર અને સુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

સ્વચ્છતા હિ સેવા અભિયાન અંતર્ગત લાઠી સહિતનાં તાલુકાઓમાં ગ્રામ્ય કક્ષાએ જાહેર માર્ગો અને સ્થળોએ સફાઈ કાર્ય શરૂ

રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ

અમરેલી, તા. ૩
તા. ૨ ઓક્ટોબર - મહાત્મા ગાંધીજીના જન્મ દિવસને સમગ્ર ભારતમાં 'સ્વચ્છ ભારત દિવસ' તરીકે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે, વર્ષ ૨૦૧૪માં શરૂ થયેલ સ્વચ્છ ભારત મિશનના ૧૦ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે. અમરેલી જિલ્લાના વિવિધ ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારોમાં રાષ્ટ્રપિતા પૂ. ગાંધીજીને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી. જિલ્લામાં વિવિધ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ગ્રામસભાઓ આયોજન થયું હતું. ગ્રામસભામાં ઉપસ્થિત ગ્રામજનોએ સ્વચ્છતાના શુભ શરૂઆતે રાષ્ટ્રપિતા પૂ. ગાંધીબાપુને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરી હતી. લાઠી તાલુકામાં ગ્રામ્ય કક્ષાએ સાક-સફાઈ ઝુંબેશ અંતર્ગત જાહેર માર્ગ અને જાહેર સ્થળ સહિતની સફાઈ કરવામાં આવી હતી. નિયમિત રીતે સ્વચ્છતા જાળવવા અને પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ બંધ થાય તે માટે નાગરિકોને આહ્વાન કરવામાં આવ્યું હતું. પ્લાસ્ટિક ઉપયોગ કરનાર વિરૂદ્ધ થતી કાર્યવાહીઓથી નાગરિકોને જાત કરવામાં આવ્યા હતા. સ્વચ્છ ભારત મિશન ગ્રામ્ય હેઠળ નિર્માણ થયેલ સામુહિક કમ્પોસ્ટ પીટનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમ જ જનરેગા કાર્યક્રમ અંતર્ગત વ્યક્તિગત કમ્પોસ્ટ પીટ અને શોક પીટનું



પણ લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગ્રામજનોને સુકા અને ભીનાકચરાનો વૈજ્ઞાનિક ઢબે નિકાલ વિષયક સમજ આપવામાં આવી હતી. સમગ્ર જિલ્લામાં ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારોમાં સ્વચ્છ ભારત મિશન ગ્રામીણ અંતર્ગત સ્વચ્છતાલક્ષી વિવિધ સ્પર્ધા, નાટકની પ્રસ્તુતી થકી નાગરિકોને સ્વચ્છતા પ્રત્યે જાગૃત કરવામાં આવી રહ્યાં છે. સ્વચ્છતા પ્રત્યે જનજાગૃતિ માટે જિલ્લાના ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારમાં નિયમિત સ્વચ્છતા જળ વાઈ રહે તે માટે સૌને સહયોગ પ્રયત્ન કરવા અનુરોધ છે. સમગ્ર અમરેલી જિલ્લા સ્વચ્છ, સ્વસ્થ અને હરિયાળો બને, રોગચાળા મુક્ત બને રોગચાળા મુક્ત બને તે બાબતે સૌને સ્વચ્છતા હિ સેવા અભિયાનના સંદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

હામાપુર : BIS રાજકોટ બ્રાન્ચ દ્વારા એલ.કે.બી. હાઈસ્કૂલ ખાતે મેગા પોસ્ટર મેકિંગ સ્પર્ધા યોજાઈ



બ્યુરો ઓફ ઈન્ડિયન સ્ટાન્ડર્ડ (બીઆઈએસ) રાજકોટ બ્રાન્ચ દ્વારા હામાપુર સ્થિત શ્રીમતી એલ.કે. બાબરિયા હાઈસ્કૂલ ખાતે 'વર્લ્ડ સ્ટાન્ડર્ડ ૩' ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પોસ્ટર મેકિંગ સહિતની વિવિધ સ્પર્ધાઓથી વિદ્યાર્થીઓમાં સર્જનાત્મક શક્તિઓ ખીલે છે. સમગ્ર અમરેલી જિલ્લામાંથી ૪૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લઈને 'સ્ટાન્ડર્ડ ફોર ક્લાઈમેટ ચેન્જ' વિષય પર પોસ્ટર બનાવ્યા હતા. વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને પુરસ્કાર અને નાણાકરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે હામાપુર એલ.કે.બી. હાઈસ્કૂલના આચાર્ય વિપુલભાઈ ભટ્ટ સહિતના કર્મચારીઓએ જહેમત ઉઠાવી હતી. કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પંચાયત સભ્ય ઈલાબેન માયાણી સહિતના સભ્યો, બગસરા પ્રાંત અધિકારી નંદા, રાજકોટ બીઆઈએસના વૈજ્ઞાનિક અને નિર્દેશક શુકલા, તાલુકા વિકાસ અધિકારી સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમ હામાપુર શ્રીમતી એલ.કે. બાબરિયા હાઈસ્કૂલના આચાર્યએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

પિપાવાવ એપીએમ ટર્મિનલ્સે નવા લર્નિંગ સેન્ટર સાથે શિક્ષણનાં દ્વાર ખોલ્યા



પિપાવાવ ગુજરાત ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ એ પીએમ ટર્મિનલ્સ પિપાવાવે તેનાં શિક્ષણ અને સમુદાય વિકાસ પ્રત્યેની હાલની પ્રતિબદ્ધતાનાં ભાગરૂપે ભેરાઈનાં સભ વિલેજ થાવીમાં ઝવેરચંદ મેઘાણી લર્નિંગ રીસોર્સ સેન્ટરનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું.

આ સેન્ટરનું નામ પ્રસિદ્ધ ગુજરાતી વિદ્વાન ઝવેરચંદ મેઘાણીનાં નામ પર રાખવામાં આવ્યું છે. સેન્ટર વિસ્તારનાં વંચિત પરિવારોના વંચિત પરિવારોના ૪૦ થી વધુ બાળકોને ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ પ્રદાન કરશે. આ સેન્ટરનું ઉદ્ઘાટન એન્જિનિયરીંગના હેડ સુભીર મેહરોજા અને પ્રોજેક્ટના હેડ થી જીએનએશ અધ્યાપક તથા એપીએમ ટર્મિનલ્સનાં સિનિયર લીડર્સ અને ગામનાં પ્રતિનિધીઓ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ નવી સુવિધા એપીએમ ટર્મિનલ્સ પિપાવાવની કોર્પોરેટ સોશિયલ રિસ્પોન્સિબિલિટી (સીએસઆર) પહેલો દ્વારા શિક્ષણ પ્રત્યેની વ્યાપક પ્રતિબદ્ધતાનો એક ભાગ છે. તાજેતરમાં કંપની વિવિધ કાર્યક્રમો દ્વારા આસપાસનાં ગામોમાં ૬૦૦૦ કરતા વધારે વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ માટે સહાય કરે છે. આ વ્યાપક શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓમાં પ્રોજેક્ટ જ્ઞાન જયોત, મોબાઈલ સાયન્સ અને મેથ્સ લેબ, અને શૈક્ષણિક પ્રદર્શન સુધારણા માટે ઉપચારાત્મક શિક્ષણ, ડિજિટલ વર્ગખંડો અને પુસ્ત સાક્ષરતા કાર્યક્રમોનો સમાવેશ થાય છે. એપીએમ શાળામાં ૧૦૦૦ ટકા હાજરીમાં હેતુ સાથે એનરોલમેન્ટ ડ્રાઈવનું પણ આયોજન કરે છે. ડ્રોપઆઉટ વિદ્યાર્થીઓને ડિસ્ટન્સ એજ્યુકેશન પછા પ્રદાન કરે છે તથા અને પ્રવૃત્તિ આધારિત વિજ્ઞાન અને સ્પોર્ટ્સ ઈવેન્ટ પ્રોગ્રામ ઓફર કરે છે. આ ઉપરાંત, એપીએમ ટર્મિનલ્સ પિપાવાવ પેરેન્ટિંગ સેશન્સનું પણ આયોજન કરે છે. વન-ઓન-વન કાઉન્સેલિંગ, ઈન્ટર વિલેજ સ્પોર્ટ્સ ડેઝ અને સ્થાનિક શાળાઓને શિક્ષક સહાય પૂરી પાડે છે. કંપનીએ એકદરે શૈક્ષણિક અનુભવને વધારવા માટે આસપાસના ગામોમાં કોમ્પ્યુટર લેબ, પુસ્તકાલયો અને રમતગમતના મેદાનો વિકસાવવામાં પણ રોકાણ કર્યું છે. ભેરાઈ ગામમાં લર્નિંગ રીસોર્સ સેન્ટરની સ્થાપના કરીને, એપીએમ ટર્મિનલ્સ પિપાવાવ સ્થાનિક સમુદાયોને સહકાર બનાવવા અને ભાવિ પેઢીઓ માટે શૈક્ષણિક તકોને પ્રોત્સાહન આપવા માટેની તેની પ્રતિબદ્ધતાની પાતરી કરે છે.

લીલીયા મોટા : પીઆઈ આઈ. જે. ગીડા એ નવરાત્રી પર્વ ને લઈને બેઠક યોજી



લીલીયા, તા. ૩ લીલીયા મોટાના નવ નિયુક્ત પીઆઈ આઈ. જે. ગીડા એ તારીખ ૨/૧૦/૨૦૨૪ ના રોજ રાત્રે ૮ કલાકે ગરબા મંડળના આયોજકો સાથે તેમજ લીલીયાના શેરી ગરબાના આયોજકો તેમજ લીલીયાના પ્રતિષ્ઠિત નાગરિકો સાથે બેઠક યોજી આ બેઠકમાં કડવા પાટીદાર સમાજના પ્રમુખ બાબુભાઈ ધામત, સરપંચ જીવનભાઈ વોરા, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ ભનુભાઈ ડાભી, કેપ્ટન ધામત, બહાદુર ભાઈ બેરા, સહિતના લીલીયા ગરબી મંડળના આયોજકો આ બેઠકમાં ઉપસ્થિત રહેલ જયારે લીલીયાના નવનિયુક્ત પીઆઈ આઈ. જે. ગીડા દ્વારા આવેલ અગ્રણીઓ ને કહેવામાં આવ્યું કે તમામ ગરબી મંડળ ઉપર અસામાજિક તત્ત્વો કે અન્ય કોઈ શંકાસ્પદ વ્યક્તિ દ્વારા કોઈ પણ ગુમરી તે વિડીયો શુટીંગ કે ફોટોગ્રાફી કરતા હોય તેવું ધ્યાને આવે તો તુરંત લીલીયા પોલીસનો સંપર્ક કરવો જે અંગે લીલીયા પોલીસ દ્વારા નંબર જાહેર કરવામાં આવેલ છે ૦૨૭૯૩-૨૩૭૫૪૨ નંબર પર આવા ઈસમોની જાણ કરવી તેમ જ લીલીયા પોલીસની મદદ આ ટેલિફોન

સાવરકુંડલા ખાતે ગાંધી જયંતી નિમિત્તે લોકજાગૃતિ રેલીનું આયોજન કરાયુ



સાવરકુંડલા, તા. ૩ શ્રી કે. કે. હાઈસ્કૂલ અને શ્રી કે. કે. ઘેલાણી હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ સાવરકુંડલામાં પરમ આદરણીય શ્રમધેય રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીજીના જન્મદિવસ નિમિત્તે એન. એસ. એસ યુનિટ દ્વારા ગાંધીજયંતીની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણી નિમિત્તે શાળામાં એન. એસ. એસ યુનિટ દ્વારા ભવ્ય લોકજાગૃતિ રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સેપ્તમ મહાત્મા ગાંધીજીની છબીને વંદન કરવામાં આવ્યા હતા. ખ્રિસ્તિયાલ સાહેબ દ્વારા ગાંધીજીએ ભારતની સ્વતંત્રતામાં આપેલ ફાળા વિશે પ્રેરણાદાયક કાંતિકારી વાતો કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ રેલીની શરૂઆત થઈ હતી. આ રેલીમાં એન. એસ. એસ. સ્વયંસેવક ભાઈઓ બહેનો તેમજ શાળાના ધોરણ ૧-૧ અને ૧૦ ના વિદ્યાર્થી ભાઈઓ બહેનોએ ભાગ લીધેલ હતો. આ રેલી કે. કે.

થોરડી : શ્રી નિવાસી અંધ વિદ્યાલય ખાતે ગાંધી જયંતીની ઉજવણી કરવામાં આવી



સાવરકુંડલા, તા. ૩ સાથે સાથે 'આઝાદીની લડાઈ અને ભારતની વિકાસ યાત્રા'નું કોટા પ્રદર્શન મનીષાભાઈ વિઝુડા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. 'ગાંધી જીવન પ્રદર્શન'નું આયોજન પણ થયું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન મનીષાભાઈ વિઝુડા (અંગ્રેજી શિક્ષક-સાવરકુંડલા) રહ્યા હતા. જેમણે સંસ્થાના કાર્યો અને કાર્ય કરેલી કામગીરીની પ્રસંશા કરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમ મું. કાંતિભાઈ પરસાણા (મેને. ટ્રસ્ટી લોકવિદ્યા મંદિર) ના માર્ગદર્શનથી સફળતા પૂર્વક યોજાયેલો હતો. સાવરકુંડલાના ઘણા બધા વિસ્તારોમાં થઈને નારાઓના ઉચ્ચાર સાથે ફરી પાછી શાળામાં પરત ફરી હતી. એસમ્યુટરમિયાન 'સ્વચ્છતા ત્યો પ્રભુતા', 'ગંદવાસ ત્યો મંદવાસ', 'મામી મચ્છર હટાવો (અંદર સ્ક્રેર) રોગચાળો ભગલો 'ના નારા સાથે વાતાવરણમાં સ્વચ્છતા વિશે એક સંદેશો કેલાવવામાં આવ્યો હતો. બાળ શ્રે દ્વારા પોસ્ટર અને બેનરો દ્વારા સુચારુ કરવામાં આવ્યા હતા. આ રેલીમાં શાળાના ખ્રિસ્તિયાલ ગુજરીયા, એન. એસ. એસ કેમ્પ કોઓર્ડિનેટર માંજરીયા, પ્રોગ્રામ ઓફિસર વખતિન પટેલ શિક્ષક રફિકભાઈ ભોરણીયા તેમજ શિક્ષક બહેન કમલબેન મકવાણા તેમજ શીનાબેન નાગર દ્વારા રેલીમાં પુસ્તો સાથે સહકાર આપવામાં આવ્યો હતો. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન ખ્રિસ્તિયાલ ગુજરીયાના માર્ગદર્શન હેઠળ એન. એસ. એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર વખતિન પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

સાવરકુંડલા ખાતે નવરાત્રિને લઈને પોલીસ દ્વારા શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજાઈ



અમરેલી તા. ૩ નવરાત્રીને અનુલક્ષીને સાવરકુંડલા સીટી પોલીસ મથક દ્વારા શાંતિ સમિતિની બેઠક બોલાવવામાં આવેલ હતી. નવ નિયુક્ત પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર ચીરાગ કુગસીયા દ્વારા હિન્દુ મુસ્લિમ અગ્રણીઓ અને રાજકીય અગ્રણીઓ ની વિશેષ ઉપસ્થિતિ સાથે નવરાત્રિના આયોજકોની બેઠક બોલાવી હતી. જેમાં કોમી એમલાસથી ઉજવાતા દરેક પર્વ સાથે નવરાત્રી પણ ભવ્ય રીતે ઉજવાઈ અને નવરાત્રિ પાર્ટી પ્લોટ કે જ્ઞાતિ વાઈ જ થતા આયોજનોમાં જાહેર રોડ રસ્તાઓ પર લાઈટની સુવિધાઓ સારી રીતે ઉપલબ્ધ રહે તે માટે પણ આયોજકોને પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર ચીરાગ કુગસીયા દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું. સાથે સાથે 'આઝાદીની લડાઈ અને ભારતની વિકાસ યાત્રા'નું કોટા પ્રદર્શન મનીષાભાઈ વિઝુડા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. 'ગાંધી જીવન પ્રદર્શન'નું આયોજન પણ થયું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન મનીષાભાઈ વિઝુડા (અંગ્રેજી શિક્ષક-સાવરકુંડલા) રહ્યા હતા. જેમણે સંસ્થાના કાર્યો અને કાર્ય કરેલી કામગીરીની પ્રસંશા કરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમ મું. કાંતિભાઈ પરસાણા (મેને. ટ્રસ્ટી લોકવિદ્યા મંદિર) ના માર્ગદર્શનથી સફળતા પૂર્વક યોજાયેલો હતો.

અમરેલીમાં નવરાત્રિને લઈને ચાપંતો બંદોબસ્ત ગોઠવો : શક્તિગૃપ અમરેલી, તા. ૩



અમરેલીમાં નવરાત્રિ નું પર્વ શરૂ થઈ ગયું છે ત્યારે અમરેલી મહિલા પોલીસ દ્વારા મહિલાઓની સુરક્ષાને લઈને ટીમ તૈયાર કરવામાં આવેલ નવરાત્રીમાં મોડી રાત્રી સુધી ગરબા નું આયોજન થતું હોય છે જેમાં ઘણી વાર મહિલાઓની સુરક્ષાને ધ્યાનમાં રાખીને આ વર્ષ પણ નવરાત્રીમાં મોડી રાત્રે મહિલા પોલીસને સિવિલ ડ્રેસમાં તેના રાખવામાં આવેલ કોઈ અસમાજિક તત્ત્વો મહિલા સાથે ગેરવર્તન કરે તો તેની સામે કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ ગરબા આયોજકો ને પણ શરારાખીઓ પ્રવેશ ના આપે એ પણ ધ્યાન રાખવું જોઈએ.

અમરેલીમાં પૂર્વ મંત્રી બાવકુભાઈ ઉદાસનાં નિવાસ સ્થાને નાણામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈનું સ્વાગત



અમરેલીમાં માણેકપરા ખાતે પૂર્વમંત્રી બાવકુભાઈ ઉદાસનાં નિવાસ સ્થાને આજે રાજ્યનાં નાણા અને ઉર્જા મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ પધારતા તેઓને બાવકુભાઈ ઉદાસ, મનુભાઈ ઉદાસ, ડો. કાનાબાર, હિરેન હિરપરા, વિજય દેસાઈ, દીપ કવચાસીયા, ભરત વેકરીયા, રિતેશ સોની, દિવ્યેશ વેકરીયા સહિતના ભાજપનાં અગેવાનોએ ઉભાભવ્યું સ્વાગત કર્યું હતું.

ઈમરજન્સી સારવાર

24x7

Emergency Services

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે

99782 23000

હૃદયરોગ - બીપી
શ્વાસ દમ ન્યુમોનિયા
પક્ષાઘાત - પેરાલીસીસ - આંચકી
ડાયાબીટીસ - કીડની
તીવરની તકલીફ વગેરે

ડો. રાજન કકૈયા

(એમ.ડી.)

કન્સલ્ટન્ટ ફીજિશિયન



વિશેષ સુવિધા
આયુષ્યમાન કાર્ડ મારફોને
ફ્રી સારવાર

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી

ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦

ભાજપનાં રાજમાં હીરા ઉદ્યોગની હાલત અતિ દયનીય બની : કોંગ્રેસ હીરા ઉદ્યોગમાં કટોકટી સર્જતા રત્નકલાકારો કરી રહ્યા છે આત્મહત્યા

કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર હીરા ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન આપવામાં કે પુનઃ ધમધમતો કરવામાં સદંતર નિષ્ફળ

ભાજપને ધનસંગ્રહ અને મતદાનમાં મદદ કરનાર હીરા ઉદ્યોગ આજે મરણ પથારીએ

૭-૭ દેશોનાં અવિચારી નિર્ણયથી હીરા ઉદ્યોગ મુશ્કેલીમાં છતાં પ્રધાનમંત્રી કશું બોલતા નથી

પ્રદેશ કોંગ્રી પ્રમુખ શક્તિસિંહ ગોહિલે પત્રકાર પરિષદમાં હીરા ઉદ્યોગની વ્યથાનું આધાર પુરાવા સાથે કથું વર્ણન

અમદાવાદ, તા. ૩
ગુજરાતના અસંખ્ય લોકોને રોજી આપતો અને પુષ્કળ વિદેશી ડુંડિયામણ કમાવી આપતો હીરા ઘસવા (ડાયમંડ પોલિશીંગ)નો ઉદ્યોગ અમૂતપૂર્વક ટોચેનો સામનો કરી રહેલો છે. આ ઉદ્યોગ દ્વારા લાખો લોકોનું ભરણપોષણ થઈ રહેલું છે. ઉદ્યોગમાં ઊભી થયેલી કટોકટીના કારણે ૧૦૦થી વધારે હીરા ઘસતા કારીગરોએ આત્મહત્યા કરવી પડી છે. આવી અમૂતપૂર્વક ટોચેની ઉદ્યોગમાં પેદા થયેલ હોવા છતાં કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકાર સહેજ પછાતિના કારીગરોને કે ઉદ્યોગને બચાવવા કરતી નથી તે દુઃખદ ઘટના છે. ભાજપના ધનસંગ્રહ અને વોટ આપવામાં અગ્રેસર રહેવા છતાં હીરા



ઉદ્યોગ સાથે સંકળાયેલા લાખો લોકોની ચિંતા ભાજપની સરકારને નથી. હજારો કારીગરોએ કામગુમાવ્યું છે અને ભયંકર મંદી ઊભી થયેલી છે જેમાં ખાસ કરીને કારીગરોનું શોષણ થઈ રહ્યું છે. ફરજિયાત રજાઓ અને પગારમાં ઘટાડા તથા બિનજરૂરી વેકેશનો કારીગરોને

આપવામાં આવી રહ્યા છે. આ અમૂતપૂર્વક મંદીના કારણોમાં નજર કરીએ તો મુખ્ય કારણ એ છે કે, જી-૭ના દેશો એટલે કે અમેરિકા, કેનેડા, ફ્રાન્સ, જર્મની, ઈટલી, જાપાન અને યુનાઈટેડ કિંગડમના દેશોએ એવો નિર્ણય કરેલ છે કે રશિયાની રફમાંથી તેયાર થયેલા હીરા અમે નહીં ખરીદીએ. હકીકતમાં ભારતમાં સૌથી વધારે રશિયાન રફલાવીને એના હીરા ઘસીને દુનિયામાં પુરા પડતા આવ્યા છે. આમ, નુકસાન રશિયા કરતા ભારત દેશને વધારે ઘાય છે તેમ છતાં જી-૭ના દેશોના અવિચારી નિર્ણય સામે ભારતના પ્રધાનમંત્રી અને વિદેશ મંત્રી ચૂપ છે. અમેરિકામાં તાજેતરમાં જ વડાપ્રધાન ગયા ત્યારે તેમણે પૈની છાતી બતાવીને તથા લાલ આંખ કરીને કહેવું જોઈતું હતું કે જી-૭ના દેશો

ભારતના હીરા કંઈ રફમાંથી બન્યા છે તેને જોયા વગર ખરીદે તો જ ભારતનું હિત સચવાય અને ભારતના હિતને નુકસાન કરતો નિર્ણય જી-૭ કરે તે વ્યાજબી નથી, પરંતુ આવી કોઈ જ હિલચાલ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા કરવામાં આવી નથી. મંદીનું બીજું

કારણ એ છે કે, ચાઈનાએ ભારતના ઓરીજનલ હીરાના પ્રતિષ્ઠાભર્યા વેપારને નુકસાન થાય તે રીતે લેબ ગ્રોન

એટલે કે સિન્થેટિક હીરા કે જે લેબોરેટરીમાં બને છે તેનું ઉત્પાદન કર્યું અને કેટલાક લાલચુ વેપારીઓ મારફત

ભારતમાંથી ડુબીકેટ હીરાનું વેચાણ શરૂ થયું, જેના કારણે ભારતની સાચા હીરા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

જિલ્લાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વૃદ્ધાને એકલવાયુ જીવન જીવવું મુશ્કેલ ખાંભાનાં ઇંગોરાળા ગામે લૂંટનાં ઇરાદે ૬૫ વર્ષિય વૃદ્ધાની હત્યાનો બનાવ બનતા પોલીસ દોડી

સ્થાનિક પોલીસે હત્યા અને લૂંટનો ગુન્હો નોંધી તપાસ આદરી

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL

હવે આપણી ગોળ હોસ્પિટલમાં નિયમિત મળશે

- ડાયાબીટીસ - કિડની - લીવર ની તકલીફ
- હૃદયરોગ - બીપી
- શ્વાસ ચડવો
- પેરાલીસીસ અને આંચકીની તકલીફ વગેરે તકલીફ ની સારવાર માટે મળો

કેશલેસ મેડિકલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

ડો. હિરલ કુયા
એમ.ડી. (કન્સલ્ટન્ટ ફિઝિશિયન અને કાર્ડિયો ડાયાબિટોલોજિસ્ટ)

24x7 ઈમરજન્સી અને એમ્બ્યુલન્સ સુવિધા ઉપલબ્ધ

અપોઈન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો ૯૯૭૮૯૬૬૬૨૯ સમય: સવારે ૯ થી ૨ અને સાંજે ૫ થી ૮ એન.સી.ટી. કેમ્પસ, ગોળ હોસ્પિટલ, ચિત્તલ રોડ, અમરેલી

તસ્વીર : ભાવિક કલસરિયા-ખાંભા

ખાંભા, તા. ૩
ખાંભા તાલુકાના ઈંગોરાળા ગામે રહેતા એક વૃદ્ધા પોતાના ઘરે એકલા હાજર હતા તે દરમિયાન ગત તા. ૨ ના રાત્રીના આશરે નવેક વાગ્યાથી લઈ આજે તા. ૩/૧૦ ના સવારના આશરે સાતેક વાગ્યા પહેલા કોઈ પણ સમયે કોઈ અજાણ્યા ઈસમે રાત્રી દરમિયાન લૂંટ કરવાના ઇરાદે ઘરે આવી ઘરમાં રહેલ કબાટનો નકુચો તોડી ઘરની તમામ વસ્તુ વેર વિખેર કરી વૃદ્ધાનું મોત નિપજાવી અને તેના બન્ને કાનમાં પહેલેલે સોનાની કડી આશરે કિંમત રૂપિયા ૧,૪૦,૦૦૦ કાઢી લઈ લૂંટ કરી નાશી ગયાની ફરિયાદ ખાંભા પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

આ બનાવમાં રાજીલા તાલુકાના નિંગાળા-૦૧ ગામના વતની અને હાલ છેલ્લા ત્રીસેક વર્ષથી ખાંભા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Sheetal

નવરાત્રી
રથેશિયાલ ઓફર

હોલિ પુરો
+ ૬૦૦ રૂલો + ૨ મસાળા દાસ
+ ૨ દિવલ સન્ટ આઈસ્ક્રીમ

₹ 479/-
₹ 350/-

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ
S.T. બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી

લાઈન : ૩/૧૦/૨૦૨૪ થી ૧૨/૧૦/૨૦૨૪
સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી રાત્રે ૧૧:૦૦

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

67,900/-
(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૦૩/૧૦/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીના નો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો

95558 11166

બાલમુકુંદ
જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૬, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી,
કરમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

Krishna
DINING HALL

કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ

પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.)
ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેરમર, કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.

એસાલાઈ આર. શિંગાળા
૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

E MOTORAD
Premium E-Cycles

FESTIVAL OF JOY
Take Home Dhoni's E-CYCLE @ ₹999

Electric Way, Mahi Way
Chalao Dil Se

WIN GIFTS UP TO ₹1 CRORE

IPhones, PS5

BPM CYCLE ZONE
BIKES | SPARES | ACCESSORIES

Mo.99041 45033
Ganesh Complex
Station Road, Near HDFC Bank
AMRELI